



Житель республики признан виновным в публичной демонстрации порнографических материалов в сети Интернет



Собранные следователем Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного «а, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенное в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет).

Следствием и судом установлено, что в январе 2020 года осужденный распространил пользователям одной из групп в социальной сети Интернет видеоматериал порнографического содержания с участием незнакомого ему несовершеннолетнего лица, подвергавшегося насилию за пределами Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1615083>